

SEKARBUMI

PENGUMUMAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM DALAM RANGKA RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA PT SEKAR BUMI TBK ("PERSEROAN")

Merujuk kepada Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 32/POJK.04/2014 tanggal 8 Desember 2014 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka (*POJK 32/2014*). Dengan ini kami memberitahukan kepada seluruh pemegang saham Perseroan (*Pemegang Saham*), bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa Perseroan (*RUPSLB") pada:

Hari/Tanggal: Jumat, 28 Oktober 2016

Waktu : 14.00 - selesai

Tempat : JW Marriott Hotel Surabaya, Jl. Embong Malang No.85, Surabaya, Jawa Timur 60261

Yang berhak hadir atau diwakili dalam RUPSLB adalah:

a. untuk saham-saham Perseroan yang tidak berada dalam Penitipan Kolektif: Pemegang Saham atau para kuasa Pemegang Saham yang sah yang nama-namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 5 Oktober 2016 sampai dengan pukul 16.00 WIB; dan

b. untuk saham-saham Perseroan yang berada di dalam Penitipan Kolektif: Pemegang Saham atau kuasa Pemegang Saham yang namanya tercatat pada pemegang rekening atau bank kustodian di PT Kustodian Sentral Efek Indonesia ("KSEI") pada tanggal 5 Oktober 2016 sampai dengan pukul 16.00 WIB.

Bagi seluruh Pemegang Saham diwajibkan membawa identitas diri atau KTP untuk dapat mengikuti RUPSLB.

Setiap usul Pemegang Saham akan dimasukkan dalam acara RUPSLB jika memenuhi persyaratan dalam pasal 20 ayat 8 anggaran dasar Perseroan dan harus sudah diterima oleh Direksi Perseroan sekurang-kurangnya 7 (tujuh) hari kalender sebelum tanggal pemanggilan Rapat dikeluarkan oleh Perseroan.

Sesuai dengan ketentuan pasal 20 ayat 6 anggaran dasar Perseroan dan pasal 13 ayat (3) Peraturan Otoritas Jasa Keuangan No. 32/POJK.04/2014 Tentang Rencana Dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka, Panggilan untuk Rapat akan dimuat dalam 1 (satu) surat kabar harian berbahasa Indonesia yang berperedaran nasional, situs web Bursa Efek, dan juga situs web Perseroan pada hari Kamis tanggal 6 Oktober 2016.

Jakarta, 21 September 2016 Direksi Perseroan